

21万打点上学成了 千里来宁讨债吃了闭门羹

一场空

21万元，外债加上几十年来积攒的血汗钱。为给孩子铺平通往高校的路，这对河北夫妇全砸了进去，委托南京的远房亲戚运作。可几个月过去，孩子不但没有学上，而这笔巨款也没了踪影。这几天，他们不远千里来宁讨要血汗钱，只为来年让孩子再上个好学校。

千里之外联系运作上学

为让孩子上个好学校，父母煞费苦心。江宝林夫妇也不例外。今年高三的宝贝女儿江泓打小热爱艺术，4月份参加河北省的艺术联考，专业成绩达到南京艺术学院分数线，可文化成绩不太理想。这让江宝林夫妇很是担心，为确保女儿能顺利上学，他们找到南京的远方亲戚钟玲帮忙运作。

受人之托的钟玲想起父亲有个朋友成昕以前是解放军艺术学院的，于是提议可以帮忙上北京的这所学校。“她说花几万块钱，我们还能凑上让孩子去。真是上解放军艺术学院，还确实是不错，还挂军衔，不用花学费。我觉得这个事挺好的，就抱着这个心态说，先给孩子办吧。”江宝林妻子王芳说。

急于提前定下孩子上学一事，江宝林夫妇甚至还未见过这位远方亲戚，仅仅通过几次电话发短信便把第一笔钱汇到钟玲账上。“当时没考虑那么多，就只想让孩子上个好

学校。”

可到了5月份，江宝林夫妇突然接到钟玲电话通知，解放军艺术学院去不了，因为招呼打迟了。紧接着，钟玲又赶紧联系中央戏曲学院等三所院校。

王芳说，相信钟玲一直承诺没问题，便在家等消息，同时汇款给钟玲。但时间一拖就到了7月份，其中两所大学也不能上，可此时江宝林夫妇已汇款11万元。

再运作换来“竹篮打水”

王芳满脸苦闷地介绍，夫妻两人都是下岗职工，为给女儿学艺术，平时已是十分拮据。而每次给钟玲的汇款都是两人几十年辛辛苦苦积攒的血汗钱。

正当夫妻两人焦急不堪之际，钟玲再次投来希望的橄榄枝。“她发短信说有个姓刘的认识中央音乐学院的，能找到门路，但要掏10万元。”王芳说，前期的钱都已经给了，别的学校不行，万一这个学校有希望呢？结果，她没想到，竟越陷越

深。“我们只能借钱给孩子上学了，最后那些钱，都是我磕头借来的啊！”

那10万元还是汇出去了，可孩子上学的事却石沉大海。钟玲表示，北京的朋友也是委托其他朋友帮忙运作，不过他们一直没接触过刘某委托的此人。

今年8月，江泓老师电话催促赶紧在网上报名填志愿。“钟玲却告诉我们不用报，因为找的关系是中央音乐学院的副院长。”对此，钟玲却予以否认。事后，王芳才得知不填志愿连被学校录取的资格都没有，虽然江泓的成绩考不上南艺，但最起码还有学上。

可惜一切都为时已晚。江泓的大学梦彻底破碎，只能被送到一所农村学校复读。而这时，他们前前后后已花去了21万元，向钟玲卡上汇款17万，刘某卡上汇款4万。

奔波千里来宁讨债却吃闭门羹

回忆起当时的心情，王芳依旧心痛、后悔莫及，“我都想

自杀，觉得特对不起孩子。”所以他们决定一定要讨回那笔钱，给女儿来年上大学用。从今年的9月底开始，夫妻俩就不断向钟玲讨钱。目前已要回12万元，只是还有9万元没追回。

于是，几天前江宝林夫妇从河北承德赶到南京，一直泡在浦口区，他们只有一个念头，除了要钱还是要钱！在钟玲陪同下，夫妻俩好不容易找到刘某公司，整个公司不但没人，办公桌上连一部电话也没有。推开副总经理办公室，竟是一间卧室。无奈，江宝林直接拨通刘某电话，催促半天，对方一再推脱便匆匆挂断。钟玲再次拨打，也被对方挂断。

最终，江宝林选择报警。“作为家长，现在孩子上不了学，我们很着急很着急。我们也特别特别后悔，太轻率了！”江宝林眉头紧锁地感叹。

目前，警方正对此作进一步调查。但何时能把钱如数讨回，江宝林心里没底。

(文中人物均系化名)
(程先生报料奖80元)

快报记者 李彦

突然瘫痪： 脊椎内肿瘤出血

快报讯 (通讯员 刘洋) 半夜腰疼加重，两个小时下肢突然瘫痪，明基医院神经外科近日收治了这名非常特殊的脊椎内肿瘤合并急性出血的病人。

开了20多年车的郑刚(化名)一直有腰疼的毛病，医院没少去，诊断都是椎管狭窄，医生建议先保守治疗，如无效后可开刀。但一个月前的一天晚上，他的腰疼加剧，无法忍受的他遂来医院看急诊。主诊医师李文源回忆，“病人来的时候还能走，到医院后病情急剧加重需要坐轮椅，已不能行走了。”专家判断郑刚的病绝非“椎管狭窄”那么简单，于是紧急为其加做了增强型核磁共振。

随后的影像证实了专家的怀疑：郑刚的第11-12节胸椎椎管内有肿瘤占位病灶。专家判断该占位很有可能是神经源性脊椎内肿瘤，考虑到郑刚的病情急速加重且下肢迅速瘫痪，医生迅速为他安排了紧急手术。手术中，专家在显微镜的配合下，打开了包着“人体中枢神经系统”的脊髓硬脊膜，一个有半个手指大小的“神经鞘瘤”呈现在显微镜下，肿瘤内有出血，随后专家在显微手术下将其完整摘除。经过近20天的恢复，郑刚现在已能行走自如。

“他的下肢突然瘫痪与其脊椎内的神经鞘瘤出血有密切关系”，专家说，值得庆幸的是病人院及时。同是脊椎内出血的一名女士就没有那么幸运了，因辗转他院未能及时诊断出病因，贻误了治疗时间，现在她仍无法下地行走。



导语：

成立4年以来，梦飞装饰在南京家装市场上逐渐树立了一个名头——老房装修专家。这个专家的称谓究竟是否名副其实？记者专访了梦飞装饰总经理郑刚，听他讲述老房装修关键技术，感觉还真是有那么回事。

听老房专家韶韶老房装修经

老房工程难处不少

相比新房装修工程，老房装修存在四大难点。梦飞装饰总经理郑刚说：“一是局部翻新，二是拆除工程，三是改造二层半，四是找匠问题等。”上世纪50年代至70年代的楼房墙面是毛沙子灰处理；80年代的楼房用灰膏刮平，再刷乳胶漆；90年代可能是水泥粉的墙面。“针对不同年代的老墙体，拆除工艺是不同的，有的需大面积铲除，直至露山红砖，有的只要局部剔除，再腻子即可。”老房工程千奇百怪，可能整栋楼只有这一户在装修。装修人员进户、装修垃圾堆放、施工噪音等问题，极有可能引起邻居的不满。

细节影响工程质量

在老房装修过程中，有一些需要特别注意的细节。“门式的踢脚线一般足有1米，而电视柜是后下水，在电视柜移位后，墙二推窗很大，容易破坏原有的防水层，安装不当的话，还会发生楼下渗水，或是马桶不下水问题。所以电视柜移位一定要由有经验的二人施工。”郑刚提醒说，老墙最好做抗碱底漆，墙面平整之后，涂上一层防潮作用的界面剂，能够起到保护乳胶漆的作用。另外，还可以在腻子中加入纤维素，增强腻子的抗裂性能。由于不同颜色的油漆会相互反应，在家具或涂料时要注意只能从浅色到浅色，或是从浅色到深色，不能从深色到浅色。老房子的均温风条件较差，油漆稀释剂中的二丁苯酚成分会与乳胶漆中的成分发生化学反应导致墙面泛黄，要注意加强通风。

会拆会补都不能缺

为了达到理想的设计效果，很多业主会要求对老房原有结构不破坏之外进行改造，是否拆除墙体是很多业主必须面对的选择。郑刚说：“墙体拆换、结构改动必须要慎重。建筑设计时，要以力学原理，有承重墙、配重墙之分，严格规定承重墙的墙不能拆，包括门洞、垭口，都不能随意扩宽。墙体一定要改动时，很多

有效扩大老房空间

老房过厅的设计能在装修后焕然一新，面面不充裕的问题也可以通过设计而改善。“不同的色彩会渲染出不同的视觉效果，给予人不同的视觉感受。平面具有有限的空间，可以采用白色作为主色调，如淡蓝、淡绿等，以此来烘托开阔之感。边角沙发、木等家具时，不妨只与颜色同色系或相近的颜色来实现空间整体上的连贯性。”其次，合理进行灯光布局也对扩展空间有帮助，除必须有主光源以外，还可设立若干辅助照明光源，以实现整体上的灯光亮度。再比如，通过安装节省空间的推拉门，令每一个空间都有光线。

快报记者 童婷婷

梦飞装饰
专业从事 老房装饰

■小贴士

本周六上午9:40-12:00
举办二手房、老房专家讲座
内容：冬季装修注意事项
二手房、老房装修秘诀
地址：南京市太平南路1号新世纪广场B幢1205室
报名热线：84651489 84651485

钢板天降： 砸向居民区幸好没伤人

“好险啊，我在家做饭，后阳台的上方突然掉下一块6米多长的巨大钢板。幸亏天冷，外面走道上没有人，否则一定被钢板砸得不成人样！”昨天，雨花台区翠岭银河业主程女士致电快报投诉。

昨天上午，记者赶往雨花台区翠岭银河小区。现场一片狼藉，一块6米多长、近2米宽的钢板横在21号楼走道前。坚实的水泥路被“从天而降”的巨型钢板击开了约10厘米深的口子。在21号楼西南角以及该楼东隔壁的17号楼前，则散落着两段扭曲的护栏网。

最终，江宝林选择报警。“作为家长，现在孩子上不了学，我们很着急很着急。我们也特别特别后悔，太轻率了！”江宝林眉头紧锁地感叹。

目前，警方正对此作进一步调查。但何时能把钱如数讨回，江宝林心里没底。

(文中人物均系化名)
(程先生报料奖80元)

快报记者 李彦

股”伸到了小区道路的上空，十分危险。“一遇到大风天气，就经常有碎小的铁片、螺丝从上面掉下来！”业主王先生说，他刚入住小区时，一早去上班，刚到楼下推电动车就被掉下来的螺丝砸到头顶。“当时就起了个包，我去物业反映多次，后来也就不了了之……”

对于7日发生的“钢板坠落事件”，一名不愿透露姓名的当时在场工作的工人说，“大概晚上8点多，天已黑了，叉车的前面放着一块很大的钢板，由于放的位置不对，左右失衡，再加上司机对叉车操作不熟练，在拐弯的时候，一颤就将钢板滑了下去！滑落的钢板砸向简易的护栏网。螺丝拧的护栏网根本撑不住近两吨重的钢板，瞬间坠了下去。巨大的冲击力也将护栏网撕成了两半。”“当时声音可大了，我们几个人都吓坏了，滑下去好长时间，我们都不敢往下看！直到下面有人骂了，我们才伸出头，暗自庆幸没酿大祸！”

昨天下午5点左右，快报协调存在安全隐患的护栏网和坠落小区的钢板已被清除。快报记者 余薛庆

大树遭殃： 自制“烟头焚烧炉”钉树上

快报讯 (见习记者 沈晓伟) 为了彻底清理烟头及琐碎垃圾，香铺营一名市民居然想出“妙招”，在门前一棵大树上钉上“焚烧炉”。环保部门表示，此举会让树木遭殃。

家住香铺营的王小姐最近发现，在家附近一棵行道树的树干上多了个奇怪的铁皮盒子，里面还时常烟雾缭绕。“那个铁皮盒子两个月前就有了，一开始也不知道是干嘛用的，直到有一天我看见有人往里扔烟头，还在里面点火焚烧。滚烫的铁皮紧挨着树干，这棵树吃得消吗？”

记者来到王小姐所指的树干前，发现在树干上果

然钉着一个铁皮盒。这个盒子约有30厘米高，底部距离地面40厘米，盒子已经被熏黑，可看出经常焚烧的痕迹。一名男子走来，表示这个奇怪的铁皮盒子其实是个“烟头焚烧炉”。原来这正是该男子所装。他常年在这里摆摊经营，一直为没地方丢烟头而犯愁，安上铁皮盒后就省心多了。他说，好几天才烧一次，对树木的影响应该不大。

玄武区园林绿化部门的工作人员表示，此举肯定会对树木造成影响。“首先钉钉子就不对，其次焚烧产生的高温更是对树木不利，严重的甚至可能造成树木枯死。”

为房闪婚： 婚后不和坚决要离婚

快报讯 (通讯员 刘江研记者李梦雅) 恋爱的时候，女孩陈玲阳听说对方能够参加房改时兴奋不已，登记年龄一到，马上结了婚。可是，这场以房子为基础的婚姻矛盾重重，女方最终提出了离婚。

陈玲阳是南京人，2001年，只有19岁的她通过相亲认识了年长近十岁的吴庆。一段时间后，吴庆的单位有政策能参加房改，陈玲阳一听这件事，在法定结婚年龄到了之后，马上和吴庆领取了结婚证。

虽然结婚之初两人的关系还不错，但是随着相处时

(文中人物系化名)